
Seniorfest na Hlučínsku má za sebou první ročník 
 

V pátek 29. července 2022 se v areálu za kulturním domem 
v Bohuslavicích u Hlučína konal „1. seniorfest na Hlučínsku“ 
s podtitulem „senioři na Hlučínsku se baví“, a to v předvečer 
Anenských slavností, které jsou pro místní dlouholetou 
tradicí. 
 

 
Seniorfest – jak již samotný název napovídá, je akce určená zejména seniorům, seniorským klubům  
a spolkům. Inspirací k Seniorfestu nám byl Třetí festival, který je již zaběhlou kulturní akcí plzeňského 
Mezigeneračního a dobrovolnického centra TOTEM, z. s. Myšlenka Třetího festivalu se nám zalíbila 
natolik, že jsme vážně začali uvažovat o uspořádání obdobné akce na Hlučínsku. Byl leden 2020, začali 
jsme oslovovat kluby a spolky z Hlučínska, uspořádali jsme první setkání možných zájemců v Dolním 
Benešově. Tam jsme jim představili naši vizi s tím, že by se Seniorfest mohl uskutečnit v létě nebo na 
podzim 2020. Bohužel to jsme ještě netušili, že se vše o dva roky díky covidu odloží a z původně 
plánovaného Seniorfestu 2020 se stal Seniorfest 2022. 
 
Možná právě proto, i navzdory předpovědi, Seniorfestu přálo počasí. Senioři se nejen dobře bavili, ale 
zároveň prezentovali činnost svých klubů, spolků, ukázali nám své výrobky či se představili na podiu  
s vystoupením. Vystupujících 
klubů bylo osm (Seniorklub 
Bohuslavice, Slunečnice Kobeřice, 
Senioři Závada, Klub důchodců 
Darkovice, kluby seniorů z Bělé, 
Bolatic a Píště či Zámecký klub žen 
Kravaře), někteří se na pódiu 
představili dvakrát. Celkem tak 
bylo k vidění dvanáct různorodých 
vystoupení. Další kluby seniorů 
přijely jako diváci načerpat 
inspiraci. V prostorách kulturního 
domu byly přichystány prezentace 
dalších klubů (někdy i s možností 
zakoupení výrobků). 
 
A jak všichni víme, na každé akci je 
důležitý nejen kulturní program, 
ale také možnost něčeho dobrého 
k snědku. Velkou část nabízeného 
občerstvení připravili sami senioři 
ve svých klubech. V nabídce byly 
třeba koláče od seniorek z Velkých Hoštic, langoše připravily seniorky z Bohuslavic, ochutnat jste mohli 
zákusky z Bělé a další cukrářské výrobky z Píště. To samozřejmě nebylo všechno. 
 
Zájemci si mohli dále nechat změřit krevní tlak nebo si i pořídit některý z krásných výrobků klientů 
sociálně-terapeutické dílny Charity Hlučín, která na Seniorfestu nemohla chybět. Jsme velice rádi, že 
se zúčastnili zástupci projektu Senior bez nehod. Výtečná káva a zmrzlina byla k dostání ve stánku 
MentalCafé. Zájem byl i o produkty z kmínu, máku a česneku místního Statku U Veverků. 
 



Seniorfest by se nepodařilo uspořádat nebýt aktivního zapojení seniorů, dobrovolníků, především však 
finanční podpory Moravskoslezského kraje, měst Hlučína a Kravaře, obcí Závada, Sudice, 
Markvartovice, Kobeřice, Sdružení obcí Hlučínska (SOH), Svazku obcí mikroregionu Hlučínska-západ 
(SOMH-z). Všem uvedeným patří naše velké poděkování.  
 
Zvláštní poděkování pak patří Centru pro seniory TROJLÍSTEK, z. s., které celou akce zaštítilo 
organizačně, a obci Bohuslavice, kde se akce konala. 
 
Samozřejmě děkujeme také všem účinkujícím, vystavujícím, prodávajícím i návštěvníkům, kteří na 
Seniorfest přišli. Jen díky vám všem byl první ročník Seniorfestu na Hlučínsku tak krásnou akcí. Senioři 
na Hlučínsku ukázali, že se bavit skutečně umí! Věříme, že se Seniorfest stane novodobou každoroční 
tradiční akcí na Hlučínsku. Na viděnou na druhém Seniorfestu! 
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